
Zaprimanje dokumentacije za upis u prvi razred u šk. god. 2025./2026.  
u ljetnom upisnom roku 

 

Sukladno Odluci o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2025./2026. 

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2025_05_83_1107.html obrazovni se 

programi u ljetnom roku prijavljuju u periodu od 25. lipnja 2025. do 4. srpnja 2025.   

 

OBRAZAC UPISNICE - NAČINI I ROKOVI DOSTAVE 

 

Konačne će ljestvice poretka biti objavljene 7. srpnja 2025., nakon čega će u sustavu biti 

omogućen ispis upisnica. Ispravno ispunjen obrazac upisnice preuzet s mrežne stranice 

NISpuSŠ-a (https://srednje.e-upisi.hr) koji sadrži vlastoručni potpis učenika i potpis 

roditelja/skrbnika, te druge dokumente koji su uvjet za upis u određeni program 

obrazovanja (potvrda obiteljskog liječnika ili liječnička svjedodžba medicine rada i ostali 

dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis) kandidati osobno ili iznimno 

roditelji/skrbnici kandidata donose u Srednju školu Dragutina Stražimira u periodu od 

ponedjeljka, 7. srpnja 2025. do srijede, 9. srpnja 2025. (uključivo).  

 

U ponedjeljak, 7. srpnja 2025. upisnice i drugi dokumenti potrebni za upis zaprimat će se od 

12:00 do 15:00. 

U utorak, 8. srpnja 2025. upisnice i drugi dokumenti potrebni za upis zaprimat će se od 10:00 

do 16:00. 

U srijedu, 9. srpnja 2025. upisnice i drugi dokumenti potrebni za upis zaprimat će se od 8:00 

do 13:00. 

 

Navedenu je dokumentaciju moguće dostaviti i elektroničkom poštom (skenirano ili slikano) 

na e-mail adresu ured@ss-dstrazimira-svetiivanzelina.skole.hr ili andreja.regvat@skole.hr 

u periodu od 7. srpnja 2025. do 9. srpnja 2025. u 15:00 sati. Obrazac upisnice preuzet s 

mrežne stranice NISpuSŠ-a mora biti ispravno popunjen i sadržavati vlastoručni potpis 

učenika i potpis roditelja/skrbnika. Upisnicu i eventualnu drugu dokumentaciju 

elektroničkim putem Školi dostavlja roditelj/skrbnik sa svoje e-mail adrese. U istoj je e-

poruci roditelj/skrbnik dužan dostaviti i svoj osobni kontakt (broj telefona ili mobitela), kako 

bi ga škola mogla kontaktirati u slučaju potrebe. 

 

Kandidatima koji će upis obavljati elektroničkim putem Škola će primitak upisnice i 

eventualne druge skenirane/fotografirane dokumentacije obavezno potvrditi e-poštom. 

Ako  ne dobijete potvrdu primitka, molimo kontaktirajte tajništvo na 01 20 60 047, također 

unutar gore navedenog perioda.  

 

Učenici koji upis obave elektroničkim putem, originalnu su dokumentaciju dužni dostaviti po 

početku nastavne godine odnosno najkasnije do kraja rujna 2025. 
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TERMINI PROVOĐENJA DODATNIH PROVJERA POZNAVANJA 1. STRANOG JEZIKA 

 

Kandidat koji u osnovnoj školi nije učio određeni strani jezik može prilikom prijave programa 

obrazovanja odabrati učenje toga stranog jezika kao prvoga stranog jezika uz uvjet da je na 

provjeri znanja utvrđena mogućnost učenja toga stranog jezika kao prvoga stranog jezika. 

Provjeru znanja provodi stručno povjerenstvo srednje škole u koju se kandidat upisuje, o 

čemu sastavlja zapisnik.  

 

Rečene će se provjere održati za učenike s teškoćama u srijedu, 18. lipnja 2025.  s početkom 

u 12:15 sati. Za ostale kandidate koji se prijavljuju u ljetnom roku provjere će se održati u 

utorak, 1. srpnja 2025. s početkom u 9:00 sati. 

 

 

UDŽBENICI I DRUGI OBRAZOVNI MATERIJALI 

 

Grad Sveti Ivan Zelina i ove će godine učenicima koji najesen krenu u prvi razred zelinske 

srednje škole, a ne dolaze s područja Grada Zagreba i našu su školu upisali u ljetnom, 

jesenskom ili naknadnom upisnom roku, financirati nabavku udžbenika i drugih obrazovnih 

materijala. Za dobivanje udžbenika i drugih obrazovnih materijala koje financira Grad Sveti 

Ivan Zelina nije potrebno predavati zahtjev. 

 

Učenici koji će našu školu upisati preseljenjem iz druge škole tijekom godine ili će mijenjati 

smjer unutar naše škole, udžbenike su i druge obrazovne materijale dužni nabaviti o svom 

trošku. 

 

Učenici koji dolaze s područja Grada Zagreba dobit će potrebne obrasce po upisu u našu 

školu, kako bi ostvarili pravo na udžbenike i druge obrazovne materijale koje financira Grad 

Zagreb.  

 

U slučaju nejasnoća, molimo kontaktirajte nas na 01 20 60 047 ili ured@ss-dstrazimira-

svetiivanzelina.skole.hr  

 

JESENSKI UPISNI ROK 

 

Službena objava slobodnih mjesta za jesenski upisni rok objavit će se 11. kolovoza 2025. 

Obrazovni se programi u jesenskom roku prijavljuju u periodu od 25. kolovoza 2025. do 29. 

kolovoza 2025.   

 

Objava konačnih ljestvica poretka bit će 1. rujna 2025. Upisnice i ostala potrebna 

dokumentacija prema kalendaru MZO-a zaprimat će se od 1. do  3. rujna 2025., a konkretne 

ćemo termine objaviti naknadno, nakon što se utvrdi potreba provođenja ispita državne 

mature u jesenkom roku.  

 

mailto:ured@ss-dstrazimira-svetiivanzelina.skole.hr
mailto:ured@ss-dstrazimira-svetiivanzelina.skole.hr

